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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

v úvodu bychom Vás rádi ujistili, že vý­
voz popelnic bude probíhat stále každý 
týden tak, jak je tomu doposud. Varian­
tou svozu popelnic jednou za dva týdny 
se teprve budeme v letošním roce za­
bývat, a pokud dojde ke změně četnosti 
vývozů a zastupitelstvo obce o změně 
rozhodne, budeme Vás včas informo­
vat. Prozatím tedy zůstává svoz popel­
nic beze změn.

Co nás čeká v tomto roce: 

Rádi bychom dodělali oplocení zahrady 
základní školy a doplnili značky a pře­
chod pro chodce u školy. Součástí ven­
kovní učebny základní školy bude i nové 
moderní vybavení pro žáky a učitele a 
to například virtuální realita nebo robo­
tické stavebnice.

Dlouhodobě se také zabýváme rozšíře­
ním kapacity mateřské školy, avšak za­
tím jsme neobdrželi dotaci na tuto re­
alizaci. Doposud jsme podali tři žádosti 
o dotace a to na: navýšení kapacity MŠ, 
rekonstrukci MŠ a v letošním roce jsme 
již stihli podat žádost na rekonstrukci 
zahrady MŠ. Pokud obdržíme některou 
z výše uvedených dotací, budeme se 
snažit o brzkou realizaci.

V průběhu letošního roku dále proběh­
ne přístavba místnosti pro rozhodčí ve 
sportovním areálu obce. Místnost bude 
přistavěna k budově nových šaten.

Největší stavební akcí tohoto roku bude 
rekonstrukce hasičské zbrojnice, která 

by měla začít v druhé polovině roku. 
Proběhne odstranění střechy tak, aby 
mohlo vzniknout nové patro hasičárny. 
Nová hasičárna je navržena pro potře­
by jednotky i spolku a splňuje všechny 
požadavky aktuálních potřeb našich 
hasičů. Nově vzniklé horní patro bude 
přístupné po venkovním ocelovém 
schodišti a bude sloužit pro administra­
tivní potřeby jednotky a spolku hasičů. 
Přízemí bude určeno pouze pro potřeby 
jednotky a jejího vybavení (tzv. zásaho­
vá část).

V letošním roce plánujeme začít s po­
stupnou výměnou veřejného osvětlení 
za úspornější LED osvětlení, u kterého 
lze individuálně nastavit intenzitu sví­
cení. Na odlehlejší místa v obci bez do­
stupného elektrického vedení budeme 
postupně instalovat solární LED veřejné 
osvětlení, které již máme odzkoušené 
na některých místech v obci. V návaz­
nosti na tuto obměnu veřejného osvět­
lení uvažujeme o pořízení vysokozdviž­
né plošiny do majetku obce, která bude 
mít využití i při ořezech stromů, údržbě 
budov, instalaci vánočního osvětlení 
a zejména při budoucích opravách ve­
řejného osvětlení a místního rozhlasu. 
Tímto bychom mohli rychleji a efektiv­
něji reagovat na nahlášené žádosti o 
opravy nefunkčního osvětlení či rozhla­
su. Plošina by měla sloužit i pro různé 
potřeby občanů – na objednání i s ob­
sluhou.

I letos plánujeme opravy místních ko­
munikací. Tou největší akcí bude oprava 
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 20. 12. 2023

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne­

sení.

schválila:
•	nákup věcných darů do tomboly 

obecního plesu, který se uskuteční v 
sobotu 6. 1. 2024 v maximální celko­
vé výši 10.000 Kč,

•	Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na 
akci „Venkovní učebna v ZŠ v obci 
Libhošť“ s firmou VYKI TOOLS GROUP 
s.r.o., Purkyňova 1317/22, 74101 
Nový Jičín, IČ: 27833062, jehož před­
mětem je navýšení celkové ceny 
díla po zahrnutí méně- a víceprací 
nově na 2.820.686,31 Kč bez DPH, 
tj. 3.413.030,44 Kč s DPH a pověřuje 
starostu jeho podpisem,

•	Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na 
akci „Rekonstrukce zastávek hromad­
né dopravy v obci Libhošť“ s firmou 
Roman Fuštej, Libhošť 389, 742 57 
Libhošť, IČ: 26859076, jehož před­
mětem je zahrnutí méně- a víceprací, 
přičemž celková cena díla se nemění 
a pověřuje starostu jeho podpisem,

•	aktualizaci Přílohy č. 2 Podpisové 
vzory vnitřní směrnice č. 9/2018/VP 
- nově bude jako příkazce operace 
Jiří Petrovský (starosta) a jako správ­
ce rozpočtu Jana Hrubá, DiS. (účetní 
obce), a to do doby než bude zvolen 
nový místostarosta obce,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi­
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 15. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023 v rozsa­
hu, jak bylo předloženo a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 15,

•	vyřazení majetku č. 3/2023 v rozsahu 
jak byl předložen,

•	Smlouvu s kolektivním systémem 
Nevajgluj a.s., se sídlem Na str­
ži 1702/65, 140 00 Praha 4, IČ: 
19180632 a pověřuje starostu podpi­
sem smlouvy,

•	termíny schůzí Rady obce Libhošť v 
roce 2024 tak, že první schůze pro­
běhne 8. 1. 2024 od 17:00 hod. a kaž
dá další bude za 14 dnů.

komunikace, která vede od hasičárny ke 
křižovatce „U Leidů“. Myslíme i na men­
ší a méně frekventované komunikace v 
obci, které budou v průběhu roku také 
opraveny. O začátku oprav a následném 

dopravním omezení Vás budeme infor­
movat.

Příjemné dny Vám přeje
Vaše vedení obce
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Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 8. 1. 2024

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 22. 1. 2024

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne­

sení.

schválila:
•	poskytnutí daru 1 jubilantovi v celko­

vé výši 550 Kč.

volí:
•	jako dalšího člena Komise pro kulturu 

a sport Pavla Šebrle.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých 

usnesení.

schválila:
•	souhlas s užíváním dřevěného pří­

střešku žadatelům Bc. V*** G*** 
a T*** G***, bytem Libhošť ***, v 
termínu od 22. do 23. června 2024 za 
celkovou částku 2.500 Kč včetně DPH 
a vratnou kauci 15.000 Kč a pověřuje 
starostu sepsáním předávacího pro­
tokolu s nájemcem,

•	prodej nepotřebného movitého ma­
jetku ve vlastnictví obce Libhošť a 
to: plynový varný kotel jednopláš­
ťový MG7-10, zn. FAGOR, nerezo­
vý, vedený pod invent. číslem DHM 
2015/0435 a plynová výklopná pánev 
SBG7-10 (smažící pánev), zn. FAGOR, 
nerezová, vedená pod invent. číslem 
DHM 2015/0433, za celkovou cenu 
28.000 Kč včetně DPH firmě  Gastro­

bitr s.r.o., Petřkovická 465/12, Lhot­
ka, 725 28 Ostrava, IČ: 25825747 a 
pověřuje starostu odesláním faktury 
a předáním nepotřebného movitého 
majetku kupující firmě.

revokuje:
•	usnesení č. 34/2023/R-2 ze dne 

13.11.2023. Rada obce Libhošť 
schvaluje dofinancování výuky an­
glického jazyka v Libhošti vedenou 
Mgr. Lucií Mechovou a to v celkové 
výši 31.700 Kč pro školní rok 2023 až 
2024.
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SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ
Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé 
znění tajenky a své kontaktní údaje buďto 
na e-mail: nicole.vanova@libhost.cz, nebo 
vložit do schránky před vchodem do budovy 
Fojtství či doručit osobně do kanceláře OÚ, 
a to vždy nejpozději do posledního dne v 
měsíci (včetně). Z doručených tajenek bude 
následně každý měsíc vylosován jeden vý­
herce, který obdrží věcný dar. U každé kří­
žovky/osmisměrky bude zveřejňován vylo­

sovaný výherce tajenky z předchozího čísla 
zpravodaje. Zasláním či doručením tajenky 
tak automaticky souhlasíte, že v případě 
Vašeho vylosování, může být uvedeno Vaše 
jméno a příjmení (příp. titul) v následujícím 
čísle Libhošťského zpravodaje. 

Výherce tajenky z minulého čísla: Jiřina 
Hanzelková (prosinec). Gratulujeme!
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ZAVÍTEJTE NA PŘEDNÁŠKU O SOUČASNÉM RUSKU 

KONCERT PRO MARKÉTKU

V únoru loňského roku navštívil Libhošť 
spisovatel a dokumentarista Martin 
Ryšavý, který svou tvorbu věnuje téma­
tům spojeným s ruským prostředím a 
společností. Po četbě ukázek z jeho knih 
(Cesty na Sibiř, Vrač, Tundra a smrt) se v 
sále rozvinula diskuse o současném sta­
vu Ruska, tamější společenské atmosfé­
ře a postojích obyvatelstva k vojenské­
mu konfliktu na Ukrajině. Návštěvníci 
čtení projevili přání, aby Martin Ryšavý 
opětovně zavítal do Libhoště a v dalším 
vystoupení se zaměřil na aktuální spole­
čensko-politické otázky: Co si obyčejný 
Rus myslí o válce, kterou země vede? 
Jakou podporu má ve skutečnosti puti­
novský režim? Jaké prostředky využívá 
k formování veřejného mínění? Změnila 

válka pohled Rusů na obyvatele České 
republiky jako členské země NATO? 

Blížící se druhé výročí zahájení součas­
né fáze války mezi Ruskem a Ukrajinou 
se stalo příležitostí, abychom Martina 
Ryšavého, spisovatele a uznávaného 
znalce ruského prostředí, pozvali znovu 
do Libhoště. V přednášce nazvané Stát­
ní memoriální zájmy v Rusku se zamyslí 
nad vztahem státní politiky a společen­
ské paměti, po projekci bude následo­
vat moderovaná debata, kde bude od­
povídat na otázky z publika. Vystoupení 
Martina Ryšavého se uskuteční ve čtvr­
tek 22. února od 18:00 v trámovém sále 
na Fojtství. Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Petr Horák    

Přijďte si poslechnout nejen autorskou tvorbu Lukáše Čunty a Andrey Nacičové v 
doprovodu skvělého bubeníka kapely Čechomor Matěje Lienerta.

Výtěžek z koncertu bude věnován Markétce Königové, která bojuje s následky těž­
ké dopravní nehody. 

Koncert se uskuteční 24. 2. 2024 v Libhošti - v trámovém sále na Fojtství od 18:00. 

Místo si můžete rezervovat na čísle: 722 512 097 

Vstupné dobrovolné. 

Těšíme se na vás :)) 

Za spolek Horní Dolní 
Lukáš Čunta
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Barokní zámek v nedalekém Kuníně 
dnes patří k nejnavštěvovanějším turi­
stickým památkám Moravskoslezského 
kraje. Od konce 2. světové války ovšem 
chátral a na počátku 90. let už připo­
mínal spíše ruinu zralou k demolici. V 
roce 1999 získala zdevastovaný zámek 
do svého majetku obec Kunín, která ve 
spolupráci s Muzeem Novojičínska za­
hájila práce na rekonstrukci objektu s 
cílem navrátit do něj původní historické 
sbírky a zpřístupnit jej veřejnosti. Byly 
získány prostředky ze státních fondů a 
prostředky Evropské unie a velkou část 
investovala také obec. Zrenovovaný zá­
mek byl slavnostně otevřen v roce 2003 

a od té doby představuje skutečnou ba­
rokní perlu našeho regionu. 

Největší zásluhy na obnově památky 
má bezesporu historik Muzea Novoji­
čínska a dlouholetý kastelán zámku Ku­
nín PhDr. Jaroslav Zezulčík. Jsme proto 
nesmírně rádi, že pan Zezulčík přijal po­
zvání Knihovny Zdeňka Vavříka a do Lib
hoště zavítá s přednáškou o historii ku­
nínského zámku a záslužné cestě k jeho 
rekonstrukci. Vystoupení tohoto uzná­
vaného historika a významné osobnosti 
našeho regionu si nenechte ujít v úterý 
5. března od 18:00 v trámovém sále na 
Fojtství. 

Petr Horák 

PŘEDNÁŠKA PHDR. JAROSLAVA ZEZULČÍKA O KUNÍNSKÉM ZÁMKU 

POZVÁNKA NA ESTRÁDU LÁSKA KVETE V KAŽDÉM VĚKU

V sobotu 2. března 2024 proběhne 
v sále restaurace a pizzerie U Kolářů 
v Libhošti premiéra estrády nazvané 
„Láska kvete v každém věku“ v podání 
místního ochotnického divadla Z kopce 
do kopce, v režii Jany Poláškové, a to ve 
dvou časech: odpolední od 16:00 hod. a 
večerní od 19:00 hod. 

Předprodej vstupenek v hodnotě 100,-
Kč bude zahájen od pondělí 5. 2. 2024 v 
restauraci U Kolářů v Libhošti.

Chcete-li se dobře pobavit, neváhejte a 
rezervujte si vstupenky už nyní.

V estrádě účinkují:

Daniela a Kamil Morysovi, Veronika a 
Zbyněk Tomšíkovi, Bohdana a Aleš Ja­
rolímovi, Markéta a Jakub Markovi, 
Růžena Hanzelková, Naděžda Demlová, 
Miloslava Blažková, Markéta Baďurová, 
Jaroslav Vašíček, Rudolf Šindler, Karel 
Šenk, Alois Kvita, Martin Jašek, Roman 
Modrovič a Aleš Demel.

Jana Polášková
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POZVÁNKY

16.3.24
VSTUPNÉ: v předprodeji do 29.2.24 80,-
do 15.3.24  120,-       na místě 150,- 

Předprodej vstupenek: 
V Restauraci a Pizzerii u Kolářů
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Naposledy jsme vlastivědné listy pu­
blikovali v listopadovém čísle Libhošť
ského zpravodaje. Dvouměsíční pauza 
měla ovšem potěšitelný důvod: V pro­
sinci a lednu se v redakci sešlo tolik pří­
spěvků, že na vlastivědné listy jednodu­
še nezbylo místo. Tímto zpravodajem se 
tedy vracíme k pravidelnému vydávání 
listů a vyhodnocení správných odpově­
dí. 

V listopadu jsme si položili otázku, jak 
dobře známe Císařskou cestu. Ano, tak­
to se říká komunikaci, která prochází 
Libhoštěm ve směru od Nového Jičína k 
rozcestí v sedlnickém Borovci (ÚKOL 1 z 
listu nižší úrovně obtížnosti). Kámen na 
stavbu této silnice pocházel ze selských 
lomů na Libhošťské hůrce. Kopec, který 
zdoláváme při cestě z Libhoště k Nové­
mu Jičínu, se nazývá Velký (ÚKOL 3). V 

následujícím zadání jsme publikovali 
krásnou fotografii z doby největší slávy 
zájezdního hostince U Leidů. Dnes po 
něm zbyla už jen budova a název auto­
busové zastávky... 

Poslední zadání nižší úrovně obtížnosti 
připomíná neoficiální symbol Dolního 
konce obce, ptáka čápa bílého, kte­
rý hnízdí u Císařské cesty na zahradě 
domu rodiny Čuntových. 

Přejděme k zadáním pracovního listu 
vyšší obtížnosti: Někdejší Císařská silni­
ce vedoucí přes Libhošť nese dnes čísel­
né označení „silnice III. třídy s místním 
provozem č. 46433“. V ÚKOLU 2 jste 
vypočítali, že byla na katastru obce po­
stavena v roce 1784. Dnešní autobuso­
vá zastávka U Kovárny je pojmenována 
podle kovárny Josefa Klose, která stáva­

ŽIVOT KOLEM NÁS

VE SVĚTĚ MÍSTNÍCH POVĚSTÍ – NA LAPAČI 
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la před vjezdem do domu č. p. 457. 

Historická fotografie Klosovy továrny s 
vyznačením místa, kde stála. 

ÚKOL 4: Lidem, kteří převáželi zboží na 
koňských povozech, se říkalo FORMANI. 
Uprostřed Markova kopce u Císařské sil­
nice se nachází budova hostince, který v 
minulosti mnohokrát měnil svůj název. 
Je potěšitelné, že budova slouží původ­
nímu účelu, dnes pod názvem pohos­
tinství a pizzerie U Kolářů. V posledním 
úkolu jste s pomocí šifry odhalili název 
autobusové zastávky U TRANSFORMÁ­
TORU na Horním konci obce.

V tomto čísle zpravodaje se poprvé vy­
dáme po stopách ústní lidové sloves­
nosti Libhoště a jeho okolí. Některé z 
dochovaných pověstí jsme zpracovali 
do podoby pracovního listu. K tomuto 
tématu se pak budeme vracet občasně 
v průběhu celého roku, takže se snad 
podaří vytvořit celou kytici z pověstí 
libhošťských. Dnes tedy přivoňme po­
prvé…

Petr Horák 

Historická fotografie Klosovy továrny s vyznačením místa, kde stála. 
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ŽIVOT KOLEM NÁS
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ŽIVOT KOLEM NÁS
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INFORMACE ZE ŠKOL

ABECEDA PENĚZ
Dne 3. 1. 2024 absolvovali žáci 2. a 4. 
ročníku jako každý rok projekt Abece­
da peněz. Při tomto projektu se spo­
lečně s lektorkou Lenkou Krejčířovou 
učili, jak hospodařit s financemi.  
Adekvátně jejich věku si děti vyjasnily 
pojmy "banka, příjem, výdaj..." a uvě­
domily si, jaké všechny důležité výdaje 
musí pokrýt fungování běžné domác­
nosti. Děti u modelových situací rozho­
dovaly, kdy člověk utrácí a kdy vydělává. 

Co je dražší a co levnější. Pomocí zábav­
ných interaktivních úkolů poznávaly pří­
jmy a výdaje a vymýšlely, kde ušetřit a 
co doopravdy potřebujeme. Novinkou 
byla online prohlídka banky a návrh pla­
tebních karet.  
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BETLÉMY VE ŠTRAMBERKU

V úterý 16. 1. 2024 žáci 3. třídy vyrazili 
do Štramberka na prohlídku betlémů. 
Stavění betlémů patří k nejstarším vá­
nočním zvykům. Letos uplynulo 800 
let od postavení první betlémské scény 
Františkem z Assisi v italském Gecciu 
a 100 let od první Jesličkové výstavy v 
Praze.

S žáky jsme viděli většinu z více jak 40 
betlémů, které lemovaly hlavní silnici 
a našly se i kolem náměstí. Vystoupali 
jsme po schodech k nejvýše položené­
mu betlému pod hradem Trúba. Poté 
jsme se již vydali na cestu zpět. Žáci si 
exkurzi po betlémech užili.

Kolektiv ZŠ



23

  INFORMACE ZE SPOLKŮ

Milí spoluobčania!

Rok 2023 bol pre našu ZO ČSV rokom 
včelársky podpriemerným a priniesol 
nám aj ďalšie zmeny. Sezóna bohužiaľ 
nezačala pre mnohých z nás úplne ide­
álne. Z 266 zazimovaných včelstiev sa 
jari dožilo len 193. Celé roky bojujeme 
s prenášačom chorôb Varroa destructo­
rom, ktorý nezaháľal ani minulú zimu. 
Bohužiaľ virové ochorenia sa vyvíjajú 
a smutnou skutočnosťou je, že na pro­
fesionálnej úrovni je mu venovaná veľ­
mi malá pozornosť. My, hobby včelári, 
síce preliečujeme svoje včelstvá podľa 
predpísanej metodiky, otázkou ale je, 
či sa virové ochorenia nevyvíjajú rých­
lejšie než sa aktualizuje metodika. In­
dividuálna kreativita tu bohužiaľ nie je 
na mieste - pri nedodržaní predpísanej 
metodiky hrozí každému z nás význam­
ná pokuta. Početný stav včelstiev sa sa­
mozrejme odrazil aj na medných výno­
soch - zvládli sme vytočiť 1790kg medu, 
čo je významne pod priemerom. Stojí za 
ním aj prirodzená snaha početne obno­
viť včelstvá na úkor medných výnosov. 
Do zimy sme zase šli s 237 včelstvami.

Obecne si myslím, že Libhošť je čo sa 
týka zimných úhynov na tom ešte dob­
re. V niektorých obciach, obzvlášť na 
juhu, boli celé obce úplne bez včiel. 
Celé ZO tak začínali prakticky od nuly. 
Pomoc, ktorej sa dočkali od nášho zväzu 
však bola žalostná. Následné navýšenie 
členského, ktoré odvádzame na centrá­

lu, na 3 násobok asi netreba ďalej ko­
mentovať.

Čo sa ale zadarilo, tak to bol deň obce. 
Ako zvyčajne, keď je na to vhodné po­
časie, aj tento rok sme mali náučný stá­
nok o včelárstve určený hlavne deťom. 
Stánok bol doplnený o pozorovací úľ, 
ktorý aj s živým obsahom zapožičal Lu­
děk Klinkovský, za čo mu týmto veľmi 
pekne ďakujem. Bolo veľmi zaujímavé 
sledovať, ako niektoré deti po chvíli tvr­
dili, že tam matka asi nebude a naopak 
iné ju našli v priebehu pár sekúnd. Ne­
jeden včelár by ocenil na svojej včelnici 
tak šikovného hľadača/hľadačku včelej 
matky :-)

Tento rok prvý krát v novodobej histórii 
samostatnej obce Libhošť robili Krmáš 4 
spolky vo vzájomnej spolupráci. Na za­
čiatku sme z toho mali obavy, ako zladiť 
tak rozličné spolky na jednej akcii, ale 
podarilo sa to na jedničku. Akcie sa zú­
častnili záhradkári, dôchodcovia, Osve­
tová beseda a včelári. Účasť na samot­
nom Krmáši bola nadpriemerná, za čo 
všetkým účastníkom a samozrejme aj 
organizátorom patrí veľká vďaka. Veľmi 
milé bolo, že sa všetci zhodli na delení 
zisku - celý výnos z akcie bol venovaný 
ZŠ Libhošť (15 000 Kč). Zúčastneným 
spolkom boli len preplatené náklady 
spojené s akciou. Po Krmáši prebe­
hla schôdza za prítomnosti starostu 
obce, riaditeľa ZŠ Libhošť a zástupcov 
všetkých zúčastnených spolkov, kde sa 

VČELAŘSKÉ OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2023
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prekontrolovali doklady k jednotlivým 
nákladom, každý sa k akcii vyjadril a po 
predaní výnosu sme celú akciu oficiálne 
uzavreli. Za našu ZO môžem povedať, 
že hoci včelársky nám minulý rok veľa 
úsmevu nepriniesol, dohnali sme to na 
kultúrne-spoločenských akciách v našej 
obci.

Pokiaľ by niekoho včelárstvo oslovilo, 

alebo by sa len o včielkach chcel dozve­
diet viac, budem rád, keď sa mi ozvete 
a snáď sa jedného dňa stanete aj našim 
členom/členkou.

Ján Zaic
predseda ZO ČSV Libhošť

tel: 775695410
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OHLÉDNUTÍ ZA KONCERTY

Koncerty v kostele sv. Jakuba se v naší 
obci staly již dlouholetou tradicí. Byly 
to koncerty vánoční nebo adventní, ale 
nebyly výjimky, kdy zazněly koncerty 
oba. Tak tomu bylo i v letošním roce.

Jako první jsme uspořádali adventní 
koncert 10. prosince a našimi hosty byla 
,,SCHOLA PŘÍBOR." Tento soubor byl 
našimi hosty poprvé. Vystoupení ma­
lých zpěváčků až po dospělé s krásnými 
českými texty bylo  zaslouženě po každé 
skladbě odměněno bouřlivým potles­
kem. Bylo to zase něco nového a určitě 
tento soubor u nás nebyl naposledy.

Vánoční koncert, který se uskutečnil 
28. prosince, byl úplně z jiného soudku. 
Pozvání přijal ,, ALL BRASS BAND." Ten­

to původně žesťový kvintet přizval do 
svého středu dvě krásné ženy a tím své 
vystoupení nádherně oživil. I tento sou­
bor sklízel po každé skladbě zasloužený 
veliký potlesk.

Chci jménem Osvětové besedy poděko­
vat všem občanům, že přijali naše po­
zvání a přišli se zaposlouchat do krásné 
vánoční hudby a podpořili tradici vá­
nočních koncertů. Chci také poděkovat 
všem hostům za nevšední zážitky. Do 
Nového roku 2024 přeji hodně zdra­
ví, lásky, rodinné pohody a pracovních 
úspěchů.

Za Osvětovou besedu                                                                                                  
Miloslava Blažková

._ _.    ._    _    ._.    ..        _    ..        _    _ _ _        
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VODĚNÍ MEDVĚDA

Tradičně pod taktovkou Osvětové bese­
dy Principál s  medvědem a průvodem 
maškar projdou dědinou. 

Trasa opět doznala změn, aby se tento 
rok mohly z  návštěvy medvěda těšit i 
jiné hospodyňky. Nejprve medvěd zaví­

._    ._..    .        _    ..._    _ _ _    ._ _ _    ..        ._ _.    ._.    ._    _    .    ._..    .                       _    _ _ _        ._ _.    _ _ _    .._    _ _..    ..    ..._    ._    ._ _ _    ..        
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tá na dolní konec a dokonce až do Ma­
lého Vídňa. Každý, kdo bude chtít, aby 
po trase do jejich domu zavítal Princi­
pál s  medvědem, musí ozdobit plot či 
branku u silnice pentlemi. To bude jas­
ný signál pro maškary, že tady bude o 
ně náležitě postaráno. Čím více pentlí, 
tím lépe, ze zkušenosti víme, že jedna 
pentle se snadno přehlédne. Medvěd 
má dobrého pamatováka a čich. Ví, kde 
se zastavit na sladké koblížky a lahod­
nou slivovičku, takže své pravidelné 
hostitelky jistě nemine.

Začátek je v 8 hodin u Písteckých /1/ 
pod kostelem. Dále se jede k Fojtství 
/2/ a nahoru na císařskou cestu, kolem 
Serejů k panelákům a po císařské až 
do Malého Vídňa. Odtud zadní cestou 
na náměstíčko svatého Marka /3/. Zde 
chvíli pobudeme, občerstvíme, zatan­
cujeme. Koně udělají pár kroků a odbo­
čí doprava k Bradáčům na zadní cestu a 
dále směr Břehy. Budeme ale koně šet­
řit, nepoženeme je do kopce a sjedeme 
kolem Chybů /4/ na dědinskou cestu. A 
tradáááá až ke COOPu. Potom nahoru 
k Soukalům a od nich kolem Milušky z 
kopce dolů k hasičárně /5/. Chvilku po­
budeme, zkontrolujeme hasičům jejich 
suché hadice a po dědinské cestě jede­
me až k Hánům. Zde odpočinou koně i 
maškary, natankují  a plni energie vyrazí 
k paní Holáškové a Kvitům na zname­
nitý dezert v podobě koblížků. Mňam. 
Odtud na Obecník ke starostovi /6/ a 
abychom nepřevrátili vůz do škarpy, 
vrátíme se kolem Skalíků na císařskou, 

v kopci u Kahánků se medvěd zastaví 
na med a tradáááá doprava kolem Klo­
sů zase na Obecník směr Chromečkovi 
a Salaš. Kočí práskne bičem, aby koně 
vyjeli kopec kolem Sobků a zatočíme 
doprava k Bárům. Chvilku pobudeme 
u Čuboků /7/. Pak koně čeká spanilá 
jízda po císařské cestě se zastávkami u 
opentlených branek až k hospodě U Ko­
lářů a odtud dolů k Fojtství. 

Závěr by měl být nejpozději v kolem 15. 
hodiny. Snad tento popis s mapou všem 
umožní, aby měli představu, kudy se 
bude masopustní průvod ubírat.

Zájemci o účast v průvodu s vlastní mas­
kou, případně s požadavkem na zapůj­
čení z divadelního fundusu se dopředu 
domluví s Janou Poláškovou na telefonu 
739 006 268. 

Dotazy k průvodu a osobní pozvání mů­
žete volat přímo medvědovi na telefon 
777 625 191.

Masky by měly ztvárňovat humorné 
životní situace a tradiční řemeslníky /
kominík, hospodský, ponocný, policajt, 
řezník atd./.

INFORMACE ZE SPOLKŮ
._    ._..    .        _    ..._    _ _ _    ._ _ _    ..        ._ _.    ._.    ._    _    .    ._..    .                       _    _ _ _        ._ _.    _ _ _    .._    _ _..    ..    ..._    ._    ._ _ _    ..        
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STARŠÍ PŘÍPRAVKA PRVNÍ NA TURNAJI

PŘEDPŘÍPRAVKA HRÁLA OPĚT V BRUŠPERKU

Zimní příprava mužstev FC Libhošť je v 
plném proudu. Přes týden tréninky, o 
víkendu už i přípravné zápasy nebo ha­
lové turnaje. Nenechte si ujít možnost 
vidět týmy FC Libhošť v akci. V polovi­
ně února už zasáhne mužstvo mužů do 
prvního přípravného utkání s Hrabovou 
na umělé trávě v Novém Jičíně.

Program přípravných zápasů mužů FC 
Libhošť

Neděle 18. 2. 2024 v 15:00 hod. FC Lib
hošť - Hrabová (tým I.B tř. sk. B), umělá 
tráva Nový Jičín

Neděle 3. 3. 2024 v 
15:00 hod. FC Lib­
hošť - Brušperk 
(krajský přebor), 
umělá tráva Nový 
Jičín

Neděle 10. 3. 2024 v 13:00 hod. FC Lib
hošť - Stachovice (I.B tř. sk. D), umělá 
tráva Nový Jičín

Sobota či neděle 16. -17. 3. 2024 v ? FC 
Libhošť – Jistebník (I.B tř. sk. D), místo a 
čas bude upřesněn

Starší přípravka FC Libhošť prošla v so­
botu 20. ledna bez porážky na kvalitně 
obsazeném halovém turnaji v Palkovi­
cích a zaslouženě zvítězila.

Naše výsledky:
FC Libhošť - Polanka 3:0
Branky: 2x Fojtík, 1x Jahn

FC Libhošť - Kateřinice 4:1
Branky: 2x Frňka, 1x Jahn, Havrlant

FC Libhošť - Poruba 2:0
Branky: 1x Frňka, Fojtík

FC Libhošť - Baška 6:2
Branky: 2x Jahn, Frňka, 1x Havrlant, 
Mráz

FC Libhošť - Havířov 4:2
Branky: 2x Havrlant, 1x Frňka a Mráz

Předpřípravka odehrála v neděli 7. led­
na 2024 další turnaj v KZL v Brušperku. 
„Tentokrát jsme odehráli 6 zápasů, z 
toho třikrát jsme se radovali z výhry. I 
když nám v posledních dvou zápasech 
došly síly, všichni hráči si zaslouží veli­
kou pochvalu,“ v krátkosti informoval a 
pochválil hráče a hráčky po turnaji tre­
nér předpřípravky Radim Marák.

Naše výsledky:
Hukvaldy "C" - FC Libhošť 1:2
Branky: 1x Sebastian Symerský a Filip 
Kypr

Dobrá "C" - FC Libhošť 5:1
Branka: 1x Filip Kypr

Fotbalpoint "B" - FC Libhošť 1:2
Branky: 2x Beáta Fojtíková

..._    ..    _._.        _.    .    _ _..        _    _._ _  
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Fotbalpoint "C" - FC Libhošť 2:3
Branky: 2x Beáta Fojtíková, 1x Jakub Ec­
kelsberger

Frýdlant "E" - FC Libhošť 6:1
Branka: 1x Jakub Eckelsberger

Kozmice "A" - FC Libhošť 8:1
Branka: 1x Sebastián Symerský

V sobotu 13. ledna 2024 odehrála 
mladší přípravka další kolo zimní ligy v 
Bílovci.

„Na první pohled trošku nevydařený 
turnaj, žádná výhra, ale v šesti stateč­
ných s jedním na střídání to není jedno­
duché. Sil nebylo moc, ale klobouk dolů 

nad bojovností všech šesti statečných. 
Makali poctivě celý turnaj! Z různých 
důvodů,  ať už zdravotních nebo jiných 
jsme nemohli počítat s těmito hráči: 
Svoboda, Fojtíková, Reisig, Symerský, 
Mayrhofer a Beneš. Díky všem za obě­
tavý výkon,“ uvedl trenér Rytíř.

..._    ..    ...        _._.    _ _ _        _    _ _ _        ._ _ _    . 
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V UTKÁNÍCH MLÁDEŽE ODPOVÍDÁ ZA SPRÁVNOU VÝSTROJ HRÁČŮ I 
VEDOUCÍ DRUŽSTVA

Sestava: Rytíř, Marák, Buršíková, Matyo, 
Grof, Petrovská

Naše výsledky:
FC Libhošť - Sedlnice 0:5
FC Libhošť - Bílovec 0:2

FC Libhošť - Polanka 1:8
Branka:1x Rytíř 
FC Libhošť - Žilina 3:6
Branky. 2x Marák, 1x Rytíř

V poslední době se stále častěji setká­
vám s dotazem, jak je to vlastně s liso­
kolíky (viz. na obrázku dole). Zda-li hráč 
mládeže (přípravky či žáků) může hrát či 
trénovat s touto obuví? Dalším častým 
dotazem je, zda-li hráč u mládeže musí 
používat chrániče? Proto bych tímto pří­
spěvkem chtěl alespoň částečně osvět­
lit některé nesrovnalosti, které mnohdy 
mohou dělat potíže při zápasech nejen 
u mládeže. Rozhodně nejde o vyčer­
pávající výklad, ale spíše o zdůraznění 
podle mne podstatných pravidel, která 
se týkají obuvi a výstroje hráčů, které 
se často přehlížejí nebo dokonce vůbec 
nedodržují.

Soutěžní řád hovoří v ustanovení § 21 
Obuv, a to v odstavci 1. V utkáních 
mladších žáků je povoleno hrát pou­
ze v odpovídající obuvi opatřené kolí­
ky pevně spojenými s podrážkou. Dále 
v odstavci 2. Hráči starších žáků jsou 
oprávněni hrát v obuvi s vyměnitelnými 
kolíky. V posledním odstavci 3. Ustano­
vení odstavce 2 se vztahuje i na mladší 
žáky, pokud hrají ve vyšší věkové kate­
gorii (tedy za starší žáky). V utkáních 

kategorie přípravky (mladší i starší) je 
povoleno hrát pouze v odpovídající 
obuvi opatřené kolíky pevně spojenými 
s podrážkou (nikoliv tedy s lisokolíky či 
dokonce s kolíky).

Rovněž také v rozpisu soutěží Okres­
ního fotbalového svazu Nový Jičín v 
soutěžním ročníku 2023/24 v článku 
22 - Ostatní povinnosti a požadavky na 
kluby v bodech 22.4 je uvedeno, že v 
soutěži přípravek a mladších žáků je 
zakázáno používání kopaček s vyměni-
telnými kolíky.   

Také na povolenou výstroj, tedy i chrá­
niče holení se často zapomíná při utká­
ních nejen přípravek! V rozhodnutí 
FAČR je rovněž uvedeno v bodech:

1.	Hrát bez obuvi je zakázáno. Hráči mo­
hou mít jakoukoli rovnocennou spor­
tovní obuv odpovídající ustanovení 
pravidla 4.

2.	Používání kopaček s vyměnitelnými 
kolíky není omezeno, pokud není 
Soutěžním řádem nebo Rozpisem 
soutěže stanoveno jinak.

3.	Rozhodčí nedovolí nastoupit hráči 
v takových kopačkách, jejichž kolíky 
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mají ostré hrany, z jejichž kolíků vy­
stupují kovové upevňovací části nebo 
jejichž kolíky jsou zlomené, dále pak 
v kopačkách s kolíky, jejichž délka a 
průměr by podle názoru rozhodčího 
mohly být nebezpečné pro ostatní 
hráče.

4.	V utkáních hraných na umělých hra­
cích plochách se nesmějí používat 
kopačky s vyměnitelnými kolíky.

5.	Používání chráničů holení je povin-
né pro všechny kategorie. Chránič 
se štulpnou musí zepředu krýt celou 
holeň; hráči nesmějí místo chráničů 
používat bezpečnostně nerovnocen-
né náhrady.

6.	Každý hráč odpovídá za svoji vý­
stroj. V utkáních mládeže odpovídá 
za správnou výstroj hráčů i vedoucí 
družstva.

V neposlední řadě ve výkladu k pravi­
dlům fotbalu je mimo jiné uvedeno, že 
před zahájením utkání je rozhodčí po-
vinen zkontrolovat výstroj hráčů, pře-
devším kolíky na kopačkách a chrániče 
holení. Pravidlo nestanovuje, jak mají 
vypadat a jaké rozměry mají mít kolíky 
na kopačkách hráčů. Rozhodčí nepři­
pustí ke hře hráče, jejichž obuv by pro 
zdraví hráčů mohla být nebezpečná, 
nebo hráče, jehož chrániče holení ne­
poskytují požadovanou ochranu.

Pro fotbalisty a fotbalistky jsou nejdů­
ležitější chrániče nohou a kloubů – ze­
jména holení, které chrání před údery 
a nárazy. Dále se doporučuje používat 
chrániče kotníků, aby se minimalizovalo 

riziko vzniku výronů a podvrtnutí.

A jak je to při utkání se závadou na 
výstroji? 

Na upozornění kapitána (u mládeže 
vedoucího družstva), že výstroj někte­
rého hráče soupeřova družstva neod­
povídá ustanovením tohoto pravidla, je 
rozhodčí povinen zkontrolovat výstroj 
hráče, učiní tak však až při nejbližším 
přerušení hry. Rozhodčí musí dbát, aby 
výstroj hráčů byla bez závad nejen z hle­
diska bezpečnosti hráčů, ale i z hlediska 

  FC LIBHOŠŤ
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JAK VYBRAT DĚTSKÉ KOPAČKY

sportovního a estetického. Proto se za 
závadu na výstroji považuje roztržený 
dres nebo trenýrky, shrnuté štulpny, ale 
i vyhrnutí dresu nad pás apod.

Jednoduché shrnutí
Hráči mladší přípravky, starší přípravky 
a mladších žáků nemohou hrát v kolí-

kách, tedy ani ve výše zmiňovaných 
lisokolíkách. Logické doporučení je v 
této obuvi ani netrénovat. Rovněž v 
těchto věkových a i starších kategori-
ích jsou hráči povinni používat chráni-
če holení! 

Zdroj fotografií: internet

Vybrat dětské kopačky nemusí být tak 
složité, když víte, jak na to. V tomto 
článku najdete několik rad, které by 
vám výběr dětských kopaček mohly a 
měly usnadnit.

Děti budou hrát nejčastěji na přírodní 
trávě, kde využijí kopačky s označením 
FG. Pokud chcete současně pořídit i ko­
pačky na umělou trávu, hledejte kopač­
ky s označením FG/AG (případně MG), 
které je možné využít na přírodní i umě­
lé trávě. Do haly nebo tělocvičny kupte 
sálovky.

Potřebuje moje dítě vůbec kopačky?
Spoustu rodičů napadne jako první 
otázka, jestli jejich tříleté, čtyřleté, pě­
tileté dítě vůbec potřebuje kopačky. Ne 
nutně. Pokud s fotbalem začíná nebo 
obecně do 4-5 let věku (orientačně) 
nejsou kopačky pro děti úplně nutné, i 
když mít je má své výhody. Pro začátek 
ale často stačí boty, které nekloužou.

Nad 5-6 let věku, pokud se dítě fotbalu 
věnuje intenzivněji, je už dobré mu ko­
pačky pořídit. V případě, že svého filiští­
na přihlásíte do nějakého fotbalového 
oddílu (do přípravky nebo žáků), často 

vám sami trenéři řeknou, kdy je vhodné 
kopačky koupit.

V momentě, kdy se rozhodnete kopačky 
koupit, je důležité se zaměřit na několik 
základních věcí, které jsou při výběru 
nejdůležitější.

Dětské kopačky - další nejčastější dotazy
Je rozdíl mezi dětskými kopačkami a 
kopačkami pro dospělé?
Ano. Rozdíl je ve stavbě kopaček. Dět­
ské kopačky jsou speciálně upravené. 
V e-shopech poznáte dětské kopačky 
podle zkratky v názvu - kids, JR, JNR 
nebo J.

Syn (dcera) má široká chodidla, dají se 
sehnat vhodné kopačky?
Ano. Pro širší chodidla jsou obecně 
lepší kožené kopačky, které se po čase 
roztáhnou a přizpůsobí tvaru chodidla. 
Výrobci často nabízí i modely, které jsou 
pro širší chodidla vhodnější. Více v člán­
ku dole.

Mohu koupit dítěti větší kopačky s tím, 
že do nich doroste.
To samozřejmě můžete, ale pro dítě to 
není ideální, obzvlášť pokud s fotbalem 
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začíná. Velké kopačky mu hraní neu­
snadní a možná i zprotiví. Kopačky mů­
žete koupit o něco málo větší, ale určitě 
ne o parník. Více v článku.

Má cenu kupovat dražší modely dět-
ských kopaček?
Pokud chcete pro své dítě to nejlepší 
na trhu a nevadí vám si trochu připlatit 
a ani to, že z nich zanedlouho vyroste, 
kupte klidně i dražší modely. Většinou 
se ale pro děti, kterým rychle roste 
noha, vyplatí kupovat alespoň ze začát­
ku o něco levnější modely.

Vybrat správnou velikost je základ
Dětem noha roste a roste jim rychle. Při 
výběru dětských bot se často setkáte s 
radami, abyste dětem koupili boty větší, 
že do nich dorostou. Abyste do nich pak 
dítěti dávali na nějaký čas dvoje ponož­
ky nebo do nich narvali ještě jeden pár 
vložek. U některých bot to možná platí, 
ne tak úplně u kopaček.

Kopačky jsou výkonnostní sportovní 
obuv, která je navržena tak, aby padla 
co nejtěsněji, ale aby přitom nijak ne-
omezovala. Chodidlo v kopačce nesmí 
lítat, ale kopačka nesmí nikde ani tlačit. 
To je ideální stav.

Je opravdu důležité, aby dítěti kopačky 
dobře padly a cítilo se v nich pohodlně 
teď a ne za půl roku. Nemá cenu mu po­
řizovat větší kopačky s tím, že do nich 
časem doroste. Bude v nich jen zbyteč­
ně plavat a samotnou hru mu to znepří­
jemní a možná i znechutí.

Dětské kopačky se zavazováním nebo 

bez
V obchodech narazíte i na dětské ko­
pačky bez tkaniček. Vypadají, jako by 
byly celé z jednoho kusu materiálu. 
Beztkaničkové kopačky jsou hitem po­
sledních let.

Obzvlášť u dětí jsou rozvázané tkaničky 
během hry na denním pořádku a bez­
tkaničkové kopačky se mohou jevit jako 
dobré řešení. Pravdou je, že ukotvení 
chodidla v kopačkách bez tkaniček musí 
být dokonalé, protože u nich není jiná 
možnost, jak si je přitáhnout nebo po­
volit (jako u tkaničkových kopaček).

V případě, že nebudou kopačky bez 
tkaniček dokonale sedět, budou se vy­
zouvat nebo naopak příliš svírat a tlačit. 
Ukotvení chodidla v beztkaničkových 
kopačkách nemá bohužel dokonale po­
řešené zatím stále ještě žádný výrobce a 
konkrétní modely kopaček, u kterých to 
jakž takž funguje, jsou pro děti zbytečně 
drahé.

Kopačky bez tkaniček se budou dětem 
rozhodně líbit, ale pokud se chcete vy­
hnout problémům, vyberte spíš klasické 
kopačky se zavazováním.

Kopačky pro děti s ponožkou u kotníků
U některých modelů kopaček narazíte 
na jakousi ponožku, která vystupuje ven 
z kopačky směrem ke kotníkům. Opět. 
Děti to mají rády. Výrobci často s obli­
bou tvrdí, že se takové kopačky stanou 
součástí vaší nohy a podobné nesmysly.

Pravdou je, že jde jen o elastickou po­
nožku, která vystupuje z kopačky ven a 
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víc než cokoliv jiného má jen estetickou 
funkci. Nohu nijak nechrání a na výkon 
nemá vůbec žádný nebo jen minimální 
vliv. Navíc jsou kopačky s ponožkou u 
kotníků o něco málo dražší než ty samé 
modely bez ponožky u kotníků.

Některé modely kopaček mají tuhle 
ponožku u kotníků delší a jiné kratší. U 
těch s delší ponožkou počítejte s tím, že 
do kopačky se o něco hůře leze.

Pokud se vám trend kopaček s ponož­
kou u kotníků líbí a chcete ho vyzkoušet, 
je to na vás. Není na něm nic špatného, 
ale žádné zázraky od toho nečekejte.

Dětské kopačky pro široká chodidla
Víte o tom, že má vaše dítě širší nebo 
široká chodidla? Vyšší nárt? I tohle při 
výběru zohledněte. Obecně pro širší 
chodidla jsou vhodnější spíše kožené 
kopačky, které se časem roztáhnou a 
více přizpůsobí tvaru chodidla. Modely, 
které by mohly být vhodné, vybírejte z 
řad kopaček Puma Future, Nike Tiempo 
nebo Nike Phantom.

Shrnutí
Při výběru dětských kopaček rozmysle­
te, na jakém povrchu bude váš fotbali­
sta hrát nejčastěji. Pokud bude hrát na 

přírodní trávě, kupte kopačky s označe­
ním FG v názvu. Pokud je bude využívat 
současně i na umělé trávě, kupte kopač­
ky s označením FG/AG (případně MG) v 
názvu. Do haly nebo tělocvičny pořiďte 
dětské sálovky s označením IN v názvu.

Dětem noha roste. V případě, že chce­
te kupovat větší kopačky s tím, že do 
nich doroste, kupte boty s maximálně 
1 cm nadměrkem (velikost měřte v po­
nožkách). V příliš velkých kopačkách si 
hru spíše zprotiví. Dítě potřebuje dobře 
padnoucí kopačky pokud možno hned, 
ne za půl roku nebo rok.

Kopačky můžete vybírat buď kožené, 
nebo syntetické. Kožené jsou prodyš­
nější, o něco pohodlnější, lépe se při­
způsobí chodidlu, ale bývají o malinko 
těžší. Syntetické kopačky se neroztáh­
nou, ale bývají lehčí, o něco levnější a 
nabízejí více barevných provedení a 
technologických vychytávek.

Kopačky bez zavazování hezky vypadají, 
ale obzvlášť ty levnější modely mohou 
dělat problémy s ukotvením chodidla. 
Jistější jsou kopačky s klasickými tkanič­
kami. To samé platí s kotníkovými ko­
pačkami (s ponožkou u kotníků). Hezky 
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Silvestrovský fotbálek proběhl opět v 
báječné atmosféře a za účasti našich 
fotbalistů.

Již tradiční fotbalové setkání ke konci 
roku v neděli 31. 12. 2023 od 10 hod. 
bylo super. Na tréninkovém hřišti tento­
krát vyhrál, a to velmi těsně a po dlouhé 
době, tým z dolního konce a v kabině 
bylo "opět o čem mluvit". Někteří si po 
delším času kopli do míče, lehce si zabě­

hali a pokusili se i vypotit vánoční cuk­
roví a kapříka. Po fotbálku následovalo 
tradiční posezení a malé občerstvení.

Tradiční Silvestrovský fotbálek měl opět 
výbornou kvalitu, vidíme se za rok a dě­
kujeme za skvělou účast.

Za FC Libhošť
Zbyněk Tomšík

vypadají, ale ponožka je jen estetickým 
doplňkem bez větší přidané hodnoty.

V obchodech narazíte na dětské ko­
pačky v cenovém rozpětí 500-4000 Kč. 
Pokud máte malého caparta, kterému 
nohy rostou opravdu rychle, nemá cenu 
kupovat drahé modely, ze kterých co ne­

vidět vyroste. Pokud už máte odrostlej­
šího fotbalistu, můžete pořídit i dražší 
modely dětských kopaček, které nabízí 
celou řadu benefitů v podobě kvalitněj­
ších materiálů a většího pohodlí.

Zdroj: www.topkopacky.cz/jak-vybrat­
-detske-kopacky/

FC LIBHOŠŤ

VZPOMÍNÁME

Dne 16. 2. 2024 by se dožil
můj manžel, tatínek, dědeček

a pradědeček

Oldřich Burda
 devadesáti let.

Věnujete mu s námi tichou vzpomínku,
za kterou děkují

manželka a tři synové s rodinami.

OHLÉDNUTÍ ZA SILVESTROVSKÝM FOTBÁLKEM
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